

农村幼儿园 玩具挺稀罕

一个班里只有一脸盆积木

本报记者 范少伟 通讯员 付自永 见习记者 韩玉贤

院子里的滑梯锈迹斑斑,摇摆椅坏了,用铁丝缠了几圈,为了孩子安全,老师们禁止孩子在上面玩耍。孩子们的玩具也多是纸飞机、铅笔头。

游乐设施需要更换了

24日,记者在济宁市唐口镇廉屯村幼儿园看到,本不大的院子放着滑梯、摇摆椅、儿童旋转台,显得更加拥挤。

院子里的滑梯扶手已经生锈,下课后,老师扶着几个孩子在上面玩耍。“滑梯、摇摆椅,这些设施买了五六年,孩子们在上面玩挺危险的。”廉屯村幼儿园园长文广场介绍,孩子们在滑梯上玩的时候,老师都在一边扶着。还有旁边的摇摆椅,脚蹬的地方用铁丝缠了五六圈。

“这个摇摇椅是禁止孩子们玩

的,设施严重老化,有很大的安全隐患。”文广场说,过些天会把这些设施拆除,但村里目前还没有足够的资金购买儿童游乐设施。

这是廉屯村委会办的幼儿园,共有100多名孩子,分大中小班,每个班30人左右,基本上都是本村的。年后刚换了一批桌椅,花了8000多元。“游乐设施需要更换了,但村里还没有筹到更多资金。”廉屯村主任文振环告诉记者,更换这些游乐设施至少要两三万元,村里目前还拿不出这么多钱。

孩子们把纸飞机当玩具

在廉屯村幼儿园的中班里,塑

料积木装了一洗脸盆,几个孩子正在争着玩。“这是班里仅有的玩具。”老师刘秋凤说,孩子们基本上都是轮着玩,拿不到玩具的孩子叠纸飞机、小船或到院子外的沙土堆玩沙土。

下午4点左右,下课后,焯焯没有拿到玩具,就拿着铅笔和本子在院子里画画。“我最喜欢玩的就是纸飞机了,还会叠花篮。”焯焯笑着说。焯焯家庭条件比较差,洋娃娃、精美画册、漂亮文具,这些东西基本上都没有。

“孩子们通过操作玩具可以激发他们的动手能力,但很多玩具,农村孩子都没见过。”济宁市中区民政局慈善总会办公室的付自永认为,农村孩子除了需要衣物等生活物质的捐助,更需要书籍、报纸和体育器材的捐赠,这些对孩子们的发展有很好的帮助。



没有玩具,下课后焯焯和小朋友在画画。 本报记者 范少伟 摄。

话题互动

让儿童玩具“转”起来

24日,齐鲁晚报《今日运河》C05版的报道《扔了怪可惜,放着成鸡肋——过气儿童玩具成鸡肋》,受到读者的关注,不少读者打电话、发邮件,发表看法和建议,很多读者表示愿意把孩子的玩具捐赠给贫困儿童。下面是记者整合的读者的部分建议。

“大笨女”发邮件说,可以定期组

织一些家庭在一起,带上孩子,把自家孩子不玩的玩具都拿出来,让孩子自己去挑别人不玩的玩具。因为每家的玩具都不一样,孩子又对没有玩过的玩具感兴趣,这样可以互换一下。

很多家长都认为,把玩具捐出来,送给贫困家庭的孩子是很好的选择。七彩花园小区的李凤杰女士说,孩子不玩的玩具很多,把这些

捐给贫困家庭的孩子是很好的的一种方式,既能帮助到别人,又可以培养孩子的爱心。

如何让儿童玩具“转”起来?您是否有好的想法和意见?欢迎拨打电话2321134或13506389427和我们联系,也可以把建议发到邮箱qlwbfs@126.com参与我们的话题互动和聊天栏目。



银行“甩脸子” 市民可投诉

22日中午,市民苏女士去济宁一家商业银行办理跨行汇款业务,因不是该银行的客户,被拒绝办理。营业员称,本行不办理现金跨行汇款业务。苏女士询问缘由,被告知:“不是你想想怎么办就怎么办的。”苏女士对业务员的这种态度

非常生气,认为银行有点店大欺客的意思,心里很窝火,想咨询律师遇到这种情况,该怎么维权?

杨力律师解答:根据商业银行法,银行的业务面向的是全体民众,应当热情耐心地解答上门的当事人提出的各种问题,不得态度蛮

横生硬,这是工作人员的道德要求与工作规范,遇到脸难看、话难听、事难办的情况,当事人可向该银行监察科投诉,引起银行领导重视,对该业务员予以批评教育直至纪律处分。

本报记者 李倩 岳茵茵整理



说说您遭遇的消费陷阱

本报维权热线:2321134

本报济宁2月24日讯(记者 李倩 岳茵茵)由本报《今日运河》编辑部联合济宁市消协、质监等部门推出的“3·15维权二人行”栏目开通首日,引起了众多读者的关注和参与,很多市民通过本报维权热线反映他们遇到的消费问题,并咨询解决办法。

“花2000元办的美容卡,刚做了几次服务,因为没有购买新产品,再打电话就预约不上了,怎么办啊?”……23日一大早,本报维权热线2321134就响个不停,不少市民纷纷反映自己遇到的消费陷阱,一吐自己消费领域遇到的“窝心事”。

市民反映的情况,大多集中在数码手机质量、保险合同纠纷、鞋子衣服质量问题、美容预付卡消费纠纷,还有反映买房子签合同、装修房子、购

买建材遭遇的烦心事等有关问题,以及家电维修、数码质量方面的问题陷阱等。

您是否也曾落入过商家设的消费陷阱?如果您是家电维修、汽车销售、美容消费、餐饮、保险等行业潜规则的受害者,或者您是潜规则的见证者、知情者,请您大胆地说出来,揭开隐藏在我们身边的消费陷阱,与我们共同维护消费者的合法权益。

另外,如果您遇到消费疑难问题,本报也将邀请消费维权专业律师,对案例进行点评,并免费提供专业法律咨询。本报还将通过一系列案例解析和消费警示,让消费者获取更多维权知识,发挥新闻媒体的舆论监督作用,倾听消费者的心声,协助消费者解决消费纠纷,维护消费者的正当权益。



买双新鞋竟“咬人”

消协调解,商家为消费者退货

本报济宁2月24日讯(记者 李倩 岳茵茵 通讯员 孙峰)“原价718元的名牌皮鞋,打折后花了430多元,没想到,一天不到脚后跟居然磨破了。商家却说是个体差异,和鞋质量无关。”23日下午,济宁城区的姚先生说。

22日上午,姚先生和老婆逛商店,看中了某品牌一双标价为718元的黑色皮鞋,当时该品牌做活动打折,姚先生简单试穿后,就花了430元购买了这双黑色39码的皮鞋。“买了新鞋,下午我就穿着去上班了,但总感觉别扭,晚上回家发现脚后跟磨掉了一层皮。”姚先生说,新车还需要磨合呢,说不定鞋穿穿就好了。第二天,姚先生又坚持穿了一天,打算“磨合磨合”,还没到中午,他就感觉不能走了,“穿着很厚的袜子,脚后跟都磨出血了。”

23日下午,姚先生拿着这双“咬人”的鞋找到商家,认为

是鞋后跟采用的皮质过硬导致的,要求退换。“这款鞋我们卖了很多,还没有出现过这种问题,这属于个体差异,和鞋的质量无关。”商家表示,这种情况不属于质量问题,不在鞋的三包范围之内,没办法退换。姚先生认为个体差异的解释有些不可靠,随后,找到济宁市中区消协咨询。

济宁市中区消协办公室主任吴怀士介绍,经营者提供的商品已经对消费者的身体造成了伤害。根据《消法》第十八条,经营者应当保证其提供的商品或者服务符合保障人身、财产安全的要求。经营者发现其提供的商品或者服务存在严重缺陷,即使正确使用商品或者接受服务仍然可能对人身、财产安全造成危害的,应当立即向有关行政部门报告和告知消费者,并采取防止危害发生的措施。经调解,商家为姚先生办理了退货手续。

梁山县马营乡村级组织换届选举完成

让更多致富能手成带头人

本报梁山讯 日前,梁山县马营乡村级组织换届选举完成。拓宽用人渠道,让更多有知识、有文化、有特长的村民,成为村里的带头人,成为这次换届的一大特点。

选举中,村两委换届前期准备工作领导小组认真做好村级后备干部推荐工作,拓宽选人渠道,建立完善村

级后备干部队伍信息库,根据实际需要,从农村致富能手、农村实用技术人才、回乡知识青年等人员中选择优秀人才,认真做好村级后备干部的调整充实工作,并鼓励他们积极参与村两委换届选举。通过选举,一批人才脱颖而出,进入村两委。

(王娟)